

АГЕНТСТВО ПО ОХРАНЕ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

(Дагнаследие)

367031, г. Махачкала, ул. Гусейнова, д.26	e-mail: <u>dagnasledie@mail.ru</u> , тел.(8722) 69-21-10	
№	« » 2021r.	
145	«»20211.	

г. Махачкала

Об утверждении границ территории и режима использования первой группы объекта культурного (археологического) наследия федерального значения «Зеленоморские 1-е курганы», расположенного на территории Республики Дагестан.

В соответствии с п. 5 ст. 3.1, п. 5 ст. 5.1, ст. 9.1, ст. 33 и п. 1 ст. 45.1 Федерального закона от 25.06.2002г. №73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Положением об Агентстве по охране культурного наследия Республики Дагестан, утвержденным постановлением Правительства РД от 18 ноября 2016г. № 342,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить границы территории первой группы объекта культурного (археологического) наследия «Зеленоморские 1-е курганы» согласно приложению № 1 к настоящему приказу.
- 2. Установить особый режим использования земельного участка, в границах которого располагается первая группа объекта культурного (археологического) наследия «Зеленоморские 1-е курганы», согласно приложению № 2 к настоящему приказу.
- 3. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию с учетом требований, установленных приказом Министерства культуры Российской Федерации от 1 сентября 2015 года № 2328 «Об утверждении перечня отдельных сведений об объектах археологического наследия, которые не подлежат опубликованию».
- 4.Отделу по работе с единым государственным реестром объектов культурного наследия обеспечить направление настоящего приказа с учетом требований приказа Министерства культуры Российской Федерации от 1 сентября 2015 г. № 2328 «Об утверждении перечня отдельных сведений об объектах археологического наследия, которые не подлежат опубликованию» в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Дагестан для регистрации ограничений (обременений) прав в Едином государственном реестре недвижимости;

- 5. Отделу правового обеспечения Агентства по охране культурного наследия Республики Дагестан направить настоящий приказ в установленном законодательством порядке на государственную регистрацию.
- 6. Настоящий приказ вступает в силу с момента его опубликования на официальном сайте Агентства по охране культурного наследия Республики Дагестан, в государственной информационной системе Министерства Юстиции Республики Дагестан «Портал нормативно-правовых актов» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 7. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

I mak

И. о. руководителя

Алибутаева Т.Ф